
 
 

 

 

 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 27 
Přejímkami prošlo 105 posádek, nestartují Mabellini a Heikkilä 
 
52. ročník Barum Czech Rally Zlín 2023 zažil zatěžkávací zkoušku. Do elitní soutěže zařazené do 
seriálu FIA Mistrovství Evropy v rally (ERC) a podniku PSG  Mistrovství České republiky v rally 
2023 (MCR) se hlásilo v sekretariátu soutěže a technickými přejímkami prošlo celkem 105 
posádek z 21 států z původně 114 přihlášených.  Z předních posádek se omluvili pouze Andrea 
Mabellini z Itálie a Mikko Heikkilä z Finska. 
 
K největším favoritům letošní barumky patří desetinásobný vítěz zlínské rally a šampion sedmi 
posledních odjetých ročníků barumky Jan Kopecký z České republiky, lídr průběžného pořadí 
evropského šampionátu Hayden Paddon z Nového Zélandu (Hyundai i20N Rally2) nebo bývalý 
mistři Evropy Efrén Llarena ze Španělska (Škoda Fabia R5) a Alexej Lukjaňuk z Kypru (Škoda 
Fabia RS Rally2). Na čelní příčky pomýšlí rovněž Mads Ostberg z Norska (Citroën C3 Rally2) 
nebo Chris Ingram z Velké Británie (Volkswagen Polo GTi R5). K aspirantům na medailové příčky 
patří vedle Kopeckého další čeští jezdci Filip Mareš, Adam Březík (oba Škoda Fabia Rally2 Evo), 
Erik Cais (Škoda Fabia RS Rally2) nebo Dominik Stříteský (Škoda Fabia R5).  
 
Zlínským pořadatelům se omluvilo celkem devět posádek. Do Zlína nepřijel Andrea Mabellini 
z Itálie (Škoda Fabia Rally2 Evo) a Fin Mikko Heikkilä (Škoda Fabia RS Rally2). V kategorii ERC4 
Junior schází Ola Nore jr. (Renault Clio Rally4). V rámci evropského startovního pole se dále 
omluvili čeští jezdci Petr Leher (Škoda Fabia R5), Dominik Brož (Peugeot 208 R2) a Michal Horák 
(Ford Fiesta Rally4). V rámci hodnocení českého šampionátu nepojedou Miroslav Kalina (Ford 
Fiesta R1), Vlastimil Zigo (Škoda Felicia) a Marcel Havlásek (Renault Clio Sport). 
 
Dvaapadesátý ročník Barum Czech Rally Zlín startuje v pátek 18. srpna v 16 hodin na náměstí 
před zlínskou radnicí, třídenní rally končí na cílové rampě na stejném místě v neděli 20. srpna po 
sedmnácté hodině. Letošní ročník barumky měří celkem 761,19 km a obsahuje 13 rychlostních 
zkoušek na sedmi úsecích v celkové délce 200,43 km. Předehrou k samotné rally bude 
kvalifikační erzeta, respektive shakedown v délce 3,14 km v Malenovicích na legendárním úseku 
Maják, který bude na programu již v pátek dopoledne.  
  
V seznamu přihlášených došlo k několika změnám a upřesněním na místě spolujezdců, případně 
vozů. Španěl Llarena pojede s vozem Škoda Fabia R5, Australan Max McRae jedoucí s britskou 
licencí osedlá vůz Opel Corsa Rally4, Irku Aoife Rafteryovou bude navigovat krajan Ronan 
Comerford. U Věroslava Cvrčka jr. je změna na místě spolujezdce, kde se posadí Petr Těšínský. 
Maďar Zoltán László  pojede s Tamásem Begalou. Igor Widlak z Polska (Ford Fiesta Rally3) 
rozšířil pole registrovaných jezdců ERC3.      
 
V rámci českého šampionátu Martin Klepáč s citroënem pojede ve třídě RN10 a Radim Orava 
vytvoří posádku s Vojtěchem Mudrákem.  
 
 



 
 

 

 

 
 
 
Pořadatelům se omluvily následující posádky:  
4 Andrea Mabellini, Virginia Lenzi (ITA, Škoda Fabia RS Rally2), MRF Tyres Dealer Team 
8 Mikko Heikillä, Samu Vaaleri (FIN, Škoda Fabia RS Rally2), Mikko Heikillä 
28 Ola Nore jr., Rune Eilertsen (NOR, Renault Clio Rally4), Ola Nore jr. 
52 Petr Leher, Jiří Skořepa (CZE, Škoda Fabia R5), Petr Leher 
61 Dominik Brož, Vítězslav Baďura (CZE, Peugeot 208 R2), Dominik Brož 
64 Michal Horák, Karel Voltner (CZE, Ford Fiesta Rally4), Michal Horák 
  
102 Miroslav Kalina, Radka Brisudová (CZE, Ford Fiesta R1), Miroslav Kalina 
103 Vlastimil Zigo, Jan Skocz (CZE, Škoda Felicia), Vlastimil Zigo 
111 Marcel Havlásek (CZE, Renault Clio Sport), Marek Havlásek  
 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku  sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
 
 
Ve Zlíně 18. srpna 2023                                     Roman ORDELT    
                                                                              tiskový mluvčí 
                                                                        Barum Czech Rally Zlín  


